
Информационная открытость учреждения
[bookmark: _GoBack]Сайт образовательной организации, расположенный по адресу: http://ddt- oranienbaum.ru/,играет существенную роль в формировании социального имиджа учреждения, а также в процессе информирования потенциальных потребителей образовательных услуг.
Работа Сайта регламентируется "Положением об официальном сайте государственного образовательного учреждения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет" и определяет структуру и порядок ведения официального сайта учреждения.
Официальный сайт учреждения написан на PHP 7.1.21 и ведется на базе управляющего ядра конфигурации Joomla 3.9, защищенного от потенциальных угроз информационной безопасности и позволяющего регулярно обновлять систему защиты информации.
Сайт учреждения прошел проверку на соответствие Федеральному закону от 08 ноября 2010 г. №293-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты российской федерации в связи с совершенствованием контрольно-надзорных функций и оптимизацией предоставления государственных услуг в сфере образования", и внесен в реестр "Единой системы информационных ресурсов официальных сайтов".
На сайте учреждения обновлена информация об образовательной организации в соответствии с Постановлением Правительства Российской федерации №1802 от 20.10.2021
«Об утверждении Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновлении информации об образовательной организации, а также о признании утратившим силу некоторых актов и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской федерации».
На Сайте разработана и внедрена система доступного информационного содержания для категории слабовидящих посетителей в соответствии с ГОСТ Р 52872-2012 "Интернет- ресурсы. Требования доступности для инвалидов по зрению".
В настоящее время на Сайте подключена простая форма обратной связи, позволяющая посетителям Сайта оставлять обращения для Администрации учреждения. Администратор Сайта ведет работу по отслеживанию информации о ходе обращений и рассмотрению обращений граждан.

За отчетный период не зафиксировано ни одного обращения через Сайт учреждения.
В соответствии с Постановлением Правительства России от 20 октября 2021 г.
№ 5821082 «Об утверждении Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновлении информации об образовательной организации, а также о признании утратившим силу некоторых актов и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской федерации»., проводится:
· оперативный сбор информации о мероприятиях учреждения;
· регулярное информационное наполнение основных разделов Сайта;
· архивирование и удаление устаревшей информации;
· обеспечение безопасности информационных ресурсов Сайта.
На сайте еженедельно обновляются новости, в актуальные сроки публикуется информация о деятельности творческих объединений и педагогов учреждения, выкладываются методические материалы и нормативные документы.
Значимые события и массовые мероприятия отражаются в районных и городских электронных СМИ.
Новостной раздел сайта дублируется на официальной странице учреждения «ГБУДО ДДТ «Ораниенбаум» в социальной сети «ВКонтакте». Там же публикуются анонсы мероприятий районного уровня и предварительные результаты конкурсов.
Охват посетителей официального сайта учреждения и страницы в социальной сети «ВКонтакте» за прошедший год составил 65194 человек, наибольший охват зафиксирован в декабре и мае 2023 года. Среднее суточное количество уникальных посетителей – 36 человек. За прошедший год количество подписчиков группы
«ВКонтакте»возросло с 1160 человек до1537 человек.
В соответствии с Приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 14.08.2020 № 831 "Об утверждении Требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и формату представления информации" организованы следующие действия:
· обновлен раздел «Сведения об образовательной организации»;
· проведена рассылка новостных материалов по электронным информационным площадкам района и города;
· обновлена информация о педагогическом составе;
· обновлены страницы творческих объединений;
· обновлен раздел "Новости";
· обновлен раздел "Документы";
· обновлена информация о рабочих и дополнительных общеобразовательных программах;
· обновлен раздел по антикоррупционной политике;
· обновлены разделы по безопасности детей;
· обновлена информация о летней оздоровительной кампании;
· обновлены нормативно-правовые документы в области образования;
· обновлена антивирусная защита сайта;
· ведется работа по оптимизации информации на сервере.
