
Раздел 7. Материально-техническая база учреждения
Здание учреждения 1957 года постройки в удовлетворительном состоянии, филиалов нет. По проектной мощности, требованиям санитарных норм и правил помещения учреждения рассчитаны на 550 учащихся в одну смену. В учреждении созданы безопасные условия пребывания: учреждение оборудовано автоматической пожарной сигнализацией, имеются в наличии необходимые средства пожаротушения, имеется автоматическая система оповещения на случай ЧС, кнопка тревожной сигнализации, телефонная связь, разработан паспорт безопасности, организован питьевой режим учащихся. В учреждении нет столовой, кафе. Для детей с ОВЗ созданы условия для обучения по дополнительным общеобразовательным программам; вход в здание оборудован пандусами, имеется кнопка вызова сопровождающего, звуковые маяки, тактильная разметка и индикаторы.
Ежегодно заключаются договора на обслуживание с соответствующими организациями: водоканал, Петербургтеплоэнерго, охранное предприятие, сбытовая компания и др. Также ежегодно из бюджетных источников выделяются средства для обеспечения выполнения требований Госпожнадзора, Ростехнадзора, Роспотребнадзора. Проводится целенаправленная работа по обеспечению пожарной безопасности, антитеррористической защищенности, охране труда. Деятельность учреждения полностью соответствует требованиям техники безопасности и обеспечению безопасности участников образовательных отношений.
[bookmark: _GoBack]Для организации учебно-воспитательного процесса в учреждении оборудовано 10 учебных кабинетов в соответствии со спецификой дополнительных общеобразовательных программ:
· 2 кабинета для занятий в студии народных традиций "Берегиня" (имеют необходимое музыкальное оснащение, костюмы различных областей)
· кабинет изобразительной деятельности (оснащен оборудованием для данного вида деятельности)
· кабинет школы практического шитья (оснащен современным швейным оборудованием)
· кабинет по шахматам (оснащен необходимым оборудованием для организации образовательного процесса: шахматные доски, наборы шахмат, ноутбуки для освоения обучающих программ)
· кабинет театральной деятельности (оснащен необходимым музыкальным и техническим оборудованием)
· кабинет эстрадно-вокальной студии "Модерн" (оснащен необходимым музыкальным и техническим оборудованием)
· кабинет хореографии (оснащен зеркалами, хореографическим станком, музыкальным оборудованием)
· кабинет декоративно-прикладного творчества (оснащен необходимым оборудованием)
· кабинет для танцевальных занятий.
Образовательный процесс на 100% обеспечен специализированными учебными кабинетами.
Для организации и проведения массовых воспитательных мероприятий оборудован концертный зал, для выставочной деятельности - актовый зал.
Кабинет по шахматам оснащен ноутбуками для реализации общеобразовательной программы "Шахматы".
Оборудовано рабочее место для педагогов, оснащенное персональным компьютером с выходом в сеть Интернет, средствами сканирования и распечатки бумажных документов.
Для обеспечения проведения качественного учебно-воспитательного процесса, методических мероприятий в учреждении имеются 2 мультимедийных проектора с экраном.
Всего в учреждении 19 персональных компьютеров, 12 ноутбуков используются в учебных целях, все оснащены доступом к сети Интернет.
Финансово-хозяйственная деятельность
Финансирование осуществлялось в соответствии с государственным заданием на оказание государственных услуг (выполнение работ) на 2022 год.
Государственное задание на 2023 год выполнено в полном объеме.
Заключение
По итогам проведенного самообследования можно сделать следующие выводы:
· производственные показатели по всем видам деятельности выполнены;
· педагогический коллектив добился хороших результатов в работе;
· потребители образовательных услуг удовлетворены качеством предоставляемых услуг;
· информация о деятельности учреждения открыта, доступна для всех участников учебно- воспитательного процесса, общественности;
· учреждение функционирует стабильно;
· определены тенденции развития учреждения.
Основными направлениями совершенствования качества деятельности являются: обеспечение повышения квалификации педагогических и руководящих работников в соответствии с требованиями профессиональных стандартов; развитие инфраструктуры учреждения; реализация мероприятий аналитико-обобщающего этапа Программы развития.
